

Нам пишут: План Даллеса живёт и побеждает?

Я тоже раньше с большим сарказмом относился к антиамериканской пропаганде, которая лилась из московских зомбоящиков перед президентскими выборами.

Я был полностью уверен, что это очередной трюк наших правителей перевести стрелку на американцев и купленную ими с потрохами нашу оппозицию, обвиняя их во всех российских бедах и даже в организации какой-то там «цветной революции». Уверенность была полная, чего бы мне не говорили, я смеялся и просил поискать идиотов в другом месте.

Но вот, в ютубе, я нарвался на один сюжет «Американцы в Барнауле» (<http://www.youtube.com/watch?v=RzXRSG97Syg>), который сняли местные журы, и их тяжело обвинить в заказухе. Если хотите, то посмотрите сами.

В Алтайские ебенья с «неофициальным визитом» припёрлись два секретаря из посольства США – Кэтрин Сталдрехер и Дэвид Гэмбл. Всё было в этом сюжете в привычном духе «сурковской пропаганды». Все алтайские политиканы, как по команде отказались встречаться с ними, категорически, кроме оловянных КПРФ, а ЛДПР направила даже своего дежурного индейца с ватманом «Янки гоу хоум». Ну, всё как тогда, если бы не время. Путин уже избран как год назад, его партии тоже все рядом на охотном рядке. Зима. Скоро Новый 2013 год.

Но американцы припёрлись по холодку. И самое ошеломляющее, что они стали делать именно то, в чём их год назад обвиняла та самая «сурковская пропаганда». Приехали «по - тихому», тайно встретились со своими «ради-калами» за закрытыми дверями с охранником, с американской малохольной улыбкой тёрли свои непонятные проекты, о которых потом наотрез отказались сообщать журналистам. Короче, полный набор. Кстати, с местным ГОЛОСОМ, с Андреевым который рвался «выдать секреты политического устройства Алтайского края», они тоже отказались встретиться, сослались на нехватку времени. Говорят, пендосы в обиде они на него, потому как потратил американские деньги не на развитие свободы и демократии в своём родном крае, а на что-то другое, не особо связанное с высокими материями.

И вот здесь, мне подумалось. Эти ребята тупо, методично, несмотря ни на что, продолжают делать своё дело. Прямо как по плану Даллеса. Что бы про них не писали, какие фильмы не снимали, какие бы ограничения не накладывали, какие бы Юсайды из страны не выкидывали, законы Димы Яковлева не принимали, как с гуся вода.

Словно сошедшие с экрана диснеевские глупо улыбающиеся мультяшки эти американские дипломатики до сих пор стоят перед глазами.

Может, есть таки здоровое зерно в «сурковской пропаганде»?

Toshnotvorec

Пишите письма для публикации на Бабре по адресу: irkbabr@gmail.com

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 12404 11.01.2013, 14:55 📌 1042

URL: <https://babr24.com/?ADE=111216> Bytes: 2716 / 2602 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)